



安和交談曲

94

新北市土城區安和國民小學

歲末感恩



■ 發行人：吳岳聰

■ 編輯：王天威、吳嘉慧、林宣佑、陳文慶（依筆畫排列）

■ 執行編輯：朱瑞莘、余茜、陳虹樺、連慧君、喻華夏、蔡宜鈺、蔡鈴津（依筆畫排列）

■ 出版日期：108年01月

■ 經費贊助：安和國小家長會

■ 網址：<http://web.anhoes.ntpc.edu.tw/>

■ 電話：02-22603451

校長的話

感恩季節 幸福滿滿

校長 吳岳聰

2018年已近尾聲，歲末年終之際，是一個繽紛感恩的季節，讓我們共同揮別過去的不順遂，一起抱著感恩的心、自我反省的心來回顧舊的一年，再以正面樂觀、積極奮進的心，來面對嶄新的一年。

孩子們，我們要抱著感恩心，感謝父母師長、感謝天地、感謝生活週遭一切人事物，感謝幫助我們的人，在我們需要支援的時候，拉我們一把；至於沒能幫助我們的人，甚或是讓我們陷入麻煩窘境的人呢？我們依然心存感謝，讓我們有機會在逆境中磨練成長，在安和國小，有許多默默為我們付出的人，父母的養育、師長的教導，志工們的指導與協助、朋友同學的關懷與幫助，要「知足惜福、心存感恩」，能心存感恩的人，才能收穫更多的幸福，也才是世界上最富有的人，今年學校對內及對外各項競賽，不管是語文、音樂、體育、科技、民俗技藝各項目都能有斐然的成績，這是所有師生持續不斷努力的成果，感謝教學與行政團隊一體核心，家長會及志工好朋友辛勞付出，大家不分彼此共同幫忙，才能讓學生有好表現，而且校務運作也更順暢，更謝謝許多個人、機關及企業，給予學校實質的贊助，也因為有這麼多貴人的扶持，安和的孩子才能創造出這麼棒的成績，每個學生都是我們的孩子，各位無私的付出，讓我們看得見孩子幸福的未來，感謝有您，有您真好。

感恩有您，幸福在安和，安和的幸福，感恩於您！



會長的話

歲末感恩

家長會長 黃嘉文

生活周遭有許許多多的人幫助我們成長、學習，像是親愛的爸爸、媽媽、阿公、阿嬤、校長、主任、老師、護理師阿姨、志工叔叔阿姨、家長會委員……都是我們小朋友的最佳「守護者」喔！

感謝父母從出生養育我們到現在，不分寒暑為家庭生計打拼，關心我們是否吃飽穿暖。感謝所有老師們對教育的付出，在自己的崗位上勤奮不懈、提升教學品質，成為我們生命中的貴人。感謝校長積極爭取政府經費與社區資源，改善軟硬體設備以營造一個優質的教學環境、推動各項活動。感謝以往歷任家長會長的苦心經營，建立家長會良好的運作基礎。感謝家長委員的鼎力支持、出錢相挺，成為家長與學校間最好的溝通橋梁，更讓全校師生在教學與學習方面無後顧之憂。感謝志工團長期無怨無悔、風雨無阻的協助資源回收、說故事、借還書、指揮交通、輔導、補救教學並各項活動。感謝大家！

孩子們！你們也要懂得知福惜福，在這歲末年終的時節，你可以把心中的謝意表達出來，學會珍惜和分享，你將發現生活更加快樂，生命也更有意義喔！





把握當下，知足常樂



朱瑞莘 老師

記得今年的家長日，正口若懸河的和家長們討論這學期的學習目標與實施計畫，分享各自的教育理念與教養方法時，突然窗口傳來一個青澀的聲音，我抬頭仔細端詳這位正值二八年華的小女孩，忖度著這位紅咚咚蘋果臉的小女生，心想：「是我教過的學生嗎？不然怎麼會如此親切的和我打招呼！」小女孩露出燦爛的笑容說：「老師，妳不記得我了嗎？我是之前二年3班的學生陳○○啊！」我看著這個有點陌生又不太陌生的臉龐，腦海裡的CPU努力運轉，一頁一頁的打開資料庫，停頓了許久，突然靈機一動，小女孩小時候甜美的笑臉，和眼前這位可愛小妹妹的臉部辨識百分九十的吻合！我驚喜大叫：「妳是思好？！天哪！婷婷玉立了啊！」接者，師生兩人相視而笑，期待著家長會結束後-美妙的敘舊時光！

回顧多年前，一個剛出茅廬的新手老師，踏進充滿書香氣息的校園，懷抱壯志凌雲的雄心與服務社會的教育熱忱，看著安和國小從建設初期到設備完善，同事之間從相互陌生到彼此熟稔，伴隨每期的孩子從青澀靦腆到蛻變成長，不知不覺從事教育工作也二十多個年頭了，現在的我，不但是為人師、為人妻、也為人母了！

環顧四周，孩子們各個貼心懂事，家長們總是體諒與配合，同事之間相處融洽、互助合作，親朋好友三不五時的邀約來往，要不是十多年前的學生突然到訪，激發出我腦海裡的回憶漩渦，激盪起記憶深處的魂牽夢縈，想必現在的我，還是把擁有的一切，視為天經地義，理所當然吧！

平凡如我，感謝上天讓我擁有現在的每一刻幸福。渺小如我，願意奉獻出每一份盡心盡力。從現在起，我要用平常心對待生命的每一天，用感恩心對待眼前的每一個人，珍惜擁有的幸福，回味扶持的快樂，懂得感恩的人，遇到禍也可能變成福；只知抱怨的人，碰上福也可能變成禍。幸福的秘訣，就是不抱怨過去，不迷網未來，只感恩現在。又是豐收的一年，在歲末此時，感觸更深，希望能與大家共勉！

合唱比賽



多元文化戶外研習



感恩的心，感謝有你…… 「感恩」才是快樂的泉源



連慧君 老師彙整

年華似水流，轉眼間又來到了歲末。歲末年終，是一個繽紛感恩、也是適合團聚的時刻：家人間一起圍爐共度一年的最後，互相關懷訴說心事；朋友間齊聚跨年迎接嶄新的開始，共同揮別過去的不愉快。在這個充滿溫馨的季節裡，一句感謝、一封賀卡、一則訊息甚至是一個擁抱，感恩之情隨時都可以送達。

歲末年終，也是好好整理自己思緒的時刻，回頭看著自己一年來的生活，是否遇到了哪些困難、挫折？是否藉助許多人的幫助才得以安然度過呢？不管在人生的路上是風平浪靜？抑或是波濤洶湧？我們該感謝的一切實在太多了，就讓我們帶著一顆感恩的心來看待生活。比如：感謝父母辛勤的工作，讓我們無憂無慮的成長；感謝兄弟姊妹的陪伴，讓我們的生活不孤單；感謝師長的諄諄教誨，讓我們得以學習豐富的知識；感謝朋友的加油與鼓勵，讓我們對未來充滿無限的希望；感謝競爭對手的刺激，讓我們更加堅定的向前進……

心存感恩，會讓一句簡單的話語充滿神奇的力量，讓那些瑣碎的小事變得親切無比。如果我們想過得更快樂，甚至是獲得成功，那麼就得學會感恩：

- 1、早晨起床後，以感恩的心面對每一天，感謝每天都能活出自己的生命。
- 2、感謝自己已經擁有的，而不是抱怨自己缺少什麼。如果有想要卻還沒擁有的，那就努力爭取吧！
- 3、給予的越多，自己得到的就越多，而不是先得到好處才願意付出。
- 4、接受生命就是充滿變化，我們無法預期未來，請懂得活在當下。
- 5、不需對過去的事物感到懊悔，因為既定事情已無法改變。把過去的經驗當成人生的歷練，才能學會放下。
- 6、任何向自己伸出援手、曾經幫助過自己的人，都要試著去回饋對方。
- 7、真正的感恩，是付出大於回報。懂得感恩，就不會將一切視為理所當然。

如果我們時時能用「感恩的心」來看這個世界，就會覺得這個世界很可愛、很富有！我們也會獲得更多的快樂！

直笛比賽



青少年科技創作競賽





五百羅漢 交通平安

陳虹樺 老師

人的一生中，有一件事值得特別地珍視，那就是——感恩。父母的養育之恩，師長的教誨之恩，朋友的知遇之恩，陌生人的關照之恩，要感謝的實在太多，每一樣都需要我們用至誠的心靈去感謝，用實際的行動去回報。而常懷感恩之心的人，比較容易感到幸福，因為知道感恩才能想到匱乏與不便的困境，對生活中遭遇到的人、事、物會格外的珍惜，也樂於付出，更容易知足，能知足、願付出，就能常樂。

今天推薦的這本書「五百羅漢交通平安」，故事是從一個阿嬤走了很遠的路到山上的廟裡為孫子求得平安符作為開始。這個阿嬤為小孫子繫上寫著「五百羅漢交通平安」的符，相信立刻就能喚起你我小時候的記憶，像故事中的小孫子一樣，隨時將平安符掛在脖子上，彷彿時時刻刻都有長輩們的愛與保護圍繞著。而接下來的故事情節就是平安符生效，五百羅漢登場隨時跟在小孫子身邊保護他，仔細看看，這些羅漢們表情姿態各異，似乎帶著不同的年紀和性情，不僅增添了可愛的人性，也暗示出五百羅漢像人一樣，並非無所不能，也不會永生不滅。

每一次在小孩的成長過程中遭逢的意外和磨難，五百羅漢都盡全力出手相救，為了救這孩子的性命，難免要折損一些羅漢，小小的羅漢攜手合作，對抗天災巨變，在執行任務的同時又只能看著無力營救的同伴落難，當意外一次比一次嚴重，喪命的羅漢也就更多，一幕幕畫面實在令人動容。最後僅存十個羅漢，在深夜圍著燭光，羅漢大師兄的一句話，其實道盡很多長輩守護著兒孫時的心聲：「真希望可以有多一些的力量和時間……」，五百羅漢，象徵著從小到大在小孩身邊支持與保護的力量，但現實是，那麼多照顧你陪伴你的人，早晚都會離開，最後依然要靠自己，長輩的不捨與晚輩的脆弱，終究都敵不過自然的法則。孩子長大總需踏上獨立之路，有一天，少年「獨自坐火車到遠方」，但是火車出軌翻覆，車廂內著火，九個羅漢不幸殉職了，只剩下苦撐的大師兄。少年醒來，看見奄奄一息的羅漢，趕緊抱起羅漢衝出車外。最後在一片白色背景中，只有少年與羅漢相對。羅漢微微一笑，雙手合十，慢慢化為灰燼飄進天空。少年解下平安符，「用手細細撫摸」。在這最後關頭，少年終於「看見」了羅漢，感受到羅漢們對自己的捨身保護。當我們能夠「看見」別人為自己的付出，並能夠同理和體諒，就是心智成熟的開始，進而感悟到自身擁有美好的一切並非必然。

現今的孩子多數是獨生子女，全家一切以孩子為中心，孩子們從小到大都是扮演被愛的角色，久而久之，很多孩子認為從家長那裡得到東西是理所當然的，生活中只知道索取，不知道回報，自然不會想著去關心別人和感激他人，稍有不如意，就怨天尤人，希望能藉由這本書引導孩子樹立感恩的態度，讓孩子們對周遭的人事物能多一份善解與樂觀，長大後不忘回饋社會，人生才會有更多的幸福。



歲

末

感

恩

一年4班 陳柏好

謝謝健康中心的護理師阿姨常常幫助我，受傷時幫我擦藥，肚子痛、頭痛時照顧我，讓我身體舒服一些。謝謝護理師阿姨的照顧！

一年4班 周沛盈

爸爸，謝謝你幫我買書籍，帶我去旅遊。媽媽，謝謝你帶我去上學，準備早餐。哥哥，謝謝你幫我做紙鶴，念故事給我聽。我想要送給爸爸卡片，送給媽媽糖果，送給哥哥貼紙。祝大家健康平安！

一年7班 曾愉潔

我心中最想要感謝的人是我的阿公，記得有一次放學下大雨，我的布鞋都濕了，還要去安親班上課，阿公準備乾淨的鞋子去安親班讓我換，每次爸爸媽媽很晚下班，都是阿公接我回家，所以阿公是我的守護者。我很感謝我的阿公，我要祝福他健健康康、平平安安！

一年8班 陳巧樂

我忘記帶筆，林瑋琦主動借我筆，我想送她一個雪人餅乾。

一年11班 游寶菱

我想要分享和小姑姑相處的經驗，每天放學回家寫完功課，小姑姑就會和我一起寫日記，這是最喜歡的時間。我要謝謝小姑姑，還要做一張卡片送給她！

一年13班 林庭佑

我想要感謝媽媽，每天回家幫我複習功課，這樣我隔天去上學才不會很慌亂，開開心的學習新的課程。我要請媽媽喝一杯咖啡來表達我的感謝！

一年14班 劉承祐

我就讀安和國小低年級，在這段日子裡感謝校長、老師的教導、鼓勵學習，讓我們成長、向上。也要感恩志工阿姨幫助大家維護校園，您們辛苦了！謝謝爸爸早上騎車陪我去上學，謝謝奶奶幫我煮飯洗衣服，謝謝姑姑指導我讀書，大家都是我的「守護者」，感恩…。

二年1班 魏誠芸

這一年來，我要感謝多人，其中我最要感謝的人是楊慧卉老師，因為她辛苦的教導我們，還帶我們去

外面參加英語歌唱比賽，每天陪我們練習，讓我留下難忘的回憶。

二年1班 張筱希

我要感謝導護老師、志工媽媽，因為他們保護我們的安全，太陽曬、風雨淋，很辛苦，為了我們安全的過馬路，避免車子不小心撞上了小朋友。因此我很謝謝您們的幫助！

二年2班 吳悠

我要謝謝我的爸爸媽媽！從我出生，後來妹妹誕生，為了照顧我們，一個上白班，一個上晚班，日夜輪流照顧我們。早上起床準備上學，爸爸早就已經去上班了，晚上睡覺，媽媽還沒有下班！平常上班再累，假日一到，他們還是會帶我們四處走走，一直到妹妹上了幼稚園，才恢復正常上班。我跟妹妹要努力讀書，乖乖聽話，不讓他們操心，我們一家四口最幸福了！

二年3班 蔡家芸

有一次我在溜滑梯上不小心跌倒了，有一位不認識的同學扶我去健康中心擦藥，那時的我傷口雖然很痛，但是心裡很感謝那位同學，希望有一天我能再次遇到那位同學，親口跟她說謝謝，謝謝她在我需要幫助的時候幫助我，我覺得很感動。我也要成為一個會幫助人的，我也希望大家能成為「守護者」去幫助別人。

二年6班 葉晏榕

我想感謝警衛叔叔，因為他每天為我們看校內是否有壞人，我想送給一張充滿感謝的卡片以及三明治來表達我對他的感謝。

二年6班 簡廷恩

我想感謝圖書館阿姨，因為她每天協助我借書和還書，有時候有人大聲說話，她也會請他們小聲說話，維護安靜的環境讓我讀書，我想送給她一本小本筆記本。

二年10班 吳瑄嫻

我記得剛上二年級的時候，我身體不舒服頭痛，陳昱妃會帶我去健康中心，會安慰我、關心我，雖然我們常吵架，但是我真心希望和她做好朋友，因為和她玩很開心，也謝謝她陪我玩。



二年13班 柳媿真

一轉眼又到了歲末感恩的日子，感謝這一年在課業上教導我的老師和在學校相處、玩樂的同學，以及養育我長大的父母親。首先，我要謝謝老師，每天在課堂上認真細心的教導我知識，讓我變成一位優秀的學生。再來我要謝謝同學的陪伴，讓我覺得上學是一件多麼有趣的事情啊！最後，我要謝謝親愛的父母給我滿滿的愛，讓我快快樂樂的成長。

三年3班 林穎盛

我要感謝周美鈴老師，有一次放學時，我的牙齒撞到椅柱後流血，老師先叫我去漱口，再去健康中心冰敷。等全班放學後，就來健康中心，等我好一點了才帶我去找姊姊。我想要給周美鈴老師一個大禮物！

三年6班 朱柏毓

王雪惠老師，謝謝您的指導和照顧，因為您教會我很多知識，所以我要感謝您，我想要送您一張感謝卡，感謝您那段時間的照顧。

三年9班 梁珈甄

謝謝黃茂峰老師每次早自習都讓我幫他的忙，讓我學習到怎麼服務他人，也讓我體會到當老師的辛苦，當老師真的不簡單；我要謝謝我的媽媽，謝謝你把我養大，教我面對許多事情該如何應變，教導我應有的禮貌和生活常識；也謝謝爸爸每天去工作賺錢養家。

四年8班 曾姿樺

每天我都會和我們家的保全叔叔說：「嗨！你好嗎？」他們也會跟我微笑；遇到特別的狀況，他們也會用響亮的聲音告訴我：「危險！」「停！」提醒我注意。我想送給他們一句話：「謝謝你！」

四年9班 廖兆偉

去年妹妹生病住院，外婆把我接回去照顧一個月，為了訓練我獨立，讓我獨自走路上學，當時我心裡很開心，感覺自己長大了，但是外婆怕我過馬路會有危險，默默地跟在我身後守護著我，直到我安全的進校門，她才放心的離開。事後媽媽才告訴我，讓我十分感動。我想讓外婆放鬆身體，我要幫外婆按摩、提重物…；我想送給外婆愉悅的心情，我會說笑話、講故事讓外婆哈哈大笑。謝謝外婆一直都很照顧我、疼愛我！

五年1班 劉怡柔

還記得小學二年級時，我在學校跌倒，身旁都沒有同學，我只好自己慢慢走到健康中心，給護理師阿姨擦完藥之後才走回教室。不過後來同班同學和老師人都很好，會幫我打掃。生命中總是有許多幫助我們的人，我想對這些貴人說：「謝謝你，因為你們才有現在的我。」

五年2班 林嘉丰

對我來說，我的守護神有四個，第一個是我的班導方文彬老師，第二、三個是我的爸爸媽媽，第四個是姐姐，這四個人對我來說比其他人還重要，因為他們對我的幫助多，我以前的字不像這樣，和現在的字差了好幾倍，我的英文也不像現在，英文有好點，每個人都有

自己的守護者，如果要表達我心中的感謝，我想我下輩子也感謝不完！！

五年6班 林妍岑

從我出生到現在，我最感恩的人是我的媽媽。平日媽媽早上都會去打羽毛球，也會順便帶早餐回來，但那一次回來的特別晚，我早已等得心浮氣躁，就生氣的說：「早餐來不及吃了啦！」但沒想到媽媽不但沒罵我，還很有耐心地跟我說：「好！馬上好！」看著媽媽走向廚房的背影，心裡突然有種說不出來的感覺，仔細想想後，覺得自己真的太不應該了！我希望能讓她不再操心、只需要為我開心、每天笑得合不攏嘴，長大以後可以奉養她！這就是我要送給媽媽的禮物。

五年8班 蔡佩君

我要感謝陳萬賜老師、蔡宜炆老師，這兩位老師都會教導我一些我不懂、又學不起來的數學，而且還幫我走上自信的路。

五年8班 李宜芳

爸媽是我的守護者，雖然在夜市工作，每天都要凌晨4點才下班，但爸媽對我們總是無微不至的照顧，並且注重我們的品德教育，給我們滿滿的幸福。但爸媽長時間工作體力也會疲憊，尤其遇到我或哥哥姊姊其中一位得了重感冒時，媽媽能休息的時間更是不足。所以我要多體恤爸媽的辛勞，一起幫忙做家事、做晚餐，當個貼心的小幫手。

五年10班 蔡芷芸

「噹！噹！噹！」邪惡的鐘聲響起了，當時，我痛哭流涕，這是我第一次寫不完考卷！下一節就是社會大考了，而我的心情難以平復，只見坐在斜前方的同學轉過頭來，對我比了加油的手勢，我對他點點頭，我發現我的淚珠不再流下了，他用充滿自信的眼神看我，像是在說：「加油，我相信你一定可以的！」吳巧燕老師說過：「陪你笑的人，你不一定記得他；陪你哭的人，你將永生難忘。」是別有一番道理的，那位同學，他並不知道他的小動作，成了我前進的動力，我非常感謝他，他讓我找回了自信和笑容。我想，這就是難能可貴的真朋友！

五年11班 錢榛宜

以前，爺爺都會帶我去幼兒園，那時我常丟三落四，不是忘了帶水壺，就是忘了帶餐盒，爺爺會像馬拉松選手似的跑回家，再像郵差似的把東西送到我手中。現在，爺爺和我就只有周六才會見面，他還是像以前一樣疼我、愛我，我想跟爺爺說：「爺爺，謝謝您！」

五年11班 許鈞瑋

我要感謝教導過我的老師們，他們為我們做過很多事。像一、二年級的老師，上課時講到柿子就特地去買來讓大家嚐嚐，這樣大家才不會忘記。還有三四年級的老師，他幫我們爭取到可以參加同幼社的機會，還帶我們去參觀展覽，一有活動就會說：「只要表現好就可以參加。」再來是五年級的陳紫榛老師，只要我們表現棒，她就會幫我們加星星，集滿就會找一節課烤鬆餅給我們吃。我想跟老師們說謝謝。



五年12班 魏凌欣

我要感謝我三、四年級的老師，她友善又很有耐心，我做錯事他不但不會罵人，反而會告訴我們道理，我常常會幫老師發本子、改作業，還會幫忙寫黑板、擦黑板和打掃。老師為了訓練我的體育和書法還特地找老師來教我，我會送老師一張卡片和一包我自己做的餅乾，謝謝妳教了我兩年，我也學到了不少的知識，老師謝謝妳！

五年12班 莊珈驊

我要感謝一、二年級教我的許郁珮老師，當我還沒上小學前，我以為小學像地獄一樣可怕，但是我遇到溫柔又善良的郁珮老師，所有事情都跟我想的一樣，我不但每天都快樂的學習，還像在天堂般的過生活，而且當我們做錯事時，她都會溫柔地跟我們說，讓我學到「人不怕犯錯，就怕不知錯」的道理，我想要大聲說「謝謝您的教導，我永遠都不會忘記妳！」

六年5班 陳俞璇

我想要感謝在我身邊幫忙的朋友，在我有需要的時候來幫助我。還記得五年級時，老師託我找其他同學一起做海報，那時有許多人都沒興趣參與這件事。這時，我班上的兩個朋友及時挺身而出，放下手邊的工作，一起討論內容，也給了一些很好的建議，過程中的幾個小困難，我們三個人都一起想辦法解決。後來，老師要求修改小地方就完成了海報。第一次三個人一起做好海報，我覺得很有成就感，所以我要感謝這兩位同學，謝謝她們在我有困難時來幫助我，我想在畢業前做一張卡片送給她們，謝謝她們幫助我。

六年10班 戴子峰

我要感謝爸爸，因為每次當我有困難，爸爸總是會放下手邊的事情來幫我；而且爸爸也不會因為工作太忙而罵我；當我有不懂、不會的，爸爸也會很有耐心的教，讓我學到更多的知識！爸爸送我去補習班的時候，總會保護我，到達補習班時，也會幫我加油。所以，當我有能力時，我也要好好的照顧爸爸，讓爸爸活到百歲以上。謝謝爸爸那麼辛苦的照顧我。

六年10班 侯允蕾

記得之前數學都不會，回家問媽媽，當媽媽教我時，她都很生氣，因為我沒有認真聽。後來我態度修

改，才讓媽媽不用氣呼呼地教我，同時我也不會因被罵而生氣，也增進了我

六年8班 孫敏雅

美好的一年即將離去，你是否有想感恩的人呢？俗話說：「人人都可孝父母，孝敬父母如敬天。」父母總是一直默默守護著我們這些心肝寶貝，從出生至今忍受著我們的無理取鬧，給予我們無限的愛意，把我們捧在手心上呵護著，而我的父母親也是如此疼愛我的。記得有一次，三更半夜時我突然發燒，體溫高得不得了，爸媽見狀，著急的帶著昏昏欲睡的我，前往大醫院就診，並且在那兒住院了幾天。那段時間，我不知自己是如何熬過痛苦的日子，只覺得有雙溫暖的雙手為我打理好一切，無微不至的照料我，使我度過難熬卻幸福的住院期間，我深知那是我親愛的父母！在日後他們也都對我噓寒問暖，使我感恩的心日復一日加深。他們曾經說過：「禮物不需貴重，只要有心意就好。」我即將要畢業了，正著手將家人日常生活美好的回憶製成照片集，送給最愛我的爸媽，也把我感恩的心傳達到家人心中。

3年級校外教學



2年級校外教學



6年級校外教學



安和榮譽榜

* 新北市107年度基層運動選手訓練站田徑區域性對抗賽

名次	姓名
女童組 跳高第 1 名	戴子婷
女童組 跳高第 3 名	黃宥嘉
女童組 跳高第 3 名	張曦如
女童組 跳遠第 3 名	戴子婷
女童組 跳遠第 7 名	陳禹彤
女童組 跳遠第 8 名	王怡茹
4*100 接力第四名	女童組
男童組 跳高第 1 名	林混諭
男童組 跳高第 7 名	俞宗佑
男童組 鉛球第 1 名	張智穎

感謝楊曲方老師、謝朝祥老師、黃郁芬老師、王淑娟教練辛苦的指導。

* 新北市教育盃桌球錦標賽

名次	姓名
第五名	王天威主任、林宣佑主任、 方文彬老師、邱一軒老師、 林楷老師、黃柏銓老師、 王淑娟教練

* 新北市107學年度學生音樂比賽

名次	姓名
同聲合唱優等	合唱團
鄉土歌謠優等	合唱團

感謝曾明玉老師、張筭文老師辛苦的指導。

* 新北市107年度國民小學英語歌曲演唱競賽中區區賽

名次	姓名
佳作	二年一班

感謝楊慧卉老師、朱慧瑩老師及胡素雅老師辛苦指導。

* 新北市107學年度學生音樂比賽

名次	姓名
直笛合奏優等	直笛隊

感謝賴玉雲老師、賴亞德老師辛苦的指導。

* 全國語文競賽

名次	姓名
國語字音字形 國小學生組第二名	蔡思宇

感謝指導老師林雨潔老師的辛苦指導。

捐助獎助金&物資之善心人士名單清冊

序號	捐款人或機構	備註
1	延壽慈惠堂	棉被組 10 套
2	中和北海宮	白米 60 公斤
3	真心同濟會	愛心年菜 20000 元

英語歌曲比賽



田徑區域性對抗賽

新北市教育盃桌球錦標賽



新北好多園遊會

